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Vážení spoluobčané,  

po měsíci vás opět zdravím a budu vás informovat o několika novinkách z obecního dění. 

V měsíci březnu by měl podle dostupných informací Krajský úřad středočeského kraje vypsat 
dotační tituly a tak probíhají přípravné práce na projektech. Chceme podat žádosti na 
rekonstrukci veřejného osvětlení, které je v katastrofálním stavu a jehož údržba stojí velké 
peníze z rozpočtu obce. Další žádost budeme směřovat na obnovu vozového parku JSDH, 
jelikož dosluhující technika, která je stále používána, je vhodná spíše do muzea, než na 
silnici. Jde o výměnu staré Avie za jiný vůz, který bude sloužit jak k přepravě osob, tak jako 
zásahové vozidlo.  

V letošním roce plánujeme částečnou opravu na čistírně odpadních vod, která se bude týkat 
výměny řídícího centra, jelikož vlivem agresivního prostředí jednotlivé prvky nepracují tak, 
jak mají. Dále je v plánu oprava vnitřních konstrukcí, nátěrů a maleb. Tyto práce budou 
financovány z peněz obce, které se k tomuto účelu nashromáždily na zvláštním podúčtu obce. 

Dále bych chtěl upozornit na parkování odstavených vozidel na obecních pozemcích a 
komunikacích, které se absolutně neslučuje s vyhláškou obce. Ani jen zaparkovaná auta 
neucházejí pozornosti zlodějů a pouze do obce tyto „občany“ lákají. Už v minulé době došlo 
ke krádežím vozů v naší obci. Podle mých informací od starostů okolních obcí se toto opět 
rozmáhá, stejně jako následné vykrádání majetku z nemovitostí. A je to pouze tím, že oněm 
skupinám dáváme možnost neustále něco sledovat. Proto doporučuji všem, aby tyto 
informace využili k ochraně svého majetku. 

Závěrem přeji všem hodně zdraví, pohody a brzký příchod jarních dnů. 

                                                                                                         Miloslav Poddaný 
                                                                                                             starosta obce 

 

INFORMACE Z OBECNÍHO Ú ŘADU 
� Dne 18. 2. Obecní zastupitelstvo: 

o schvaluje fakturu č. OF/3/15 za provedené stavební práce na akci – 
Rekonstrukce ulice Nová v obci Lhota s firmou Silnice Slaný, spol. s.r.o. 

o schvaluje nájemní smlouvu o nájmu nebytových prostor U Splavu s paní 
Drahoslavou Kozákovou 

o schvaluje servisní smlouvu č. 490150033 programového vybavení 
CODEXIS ONLINE s firmou ATLAS consulting spol. s.r.o. 
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o schvaluje smlouvu o poskytnutí práv k užívání software KEO-X Evidence 
obyvatel s firmou Alis spol. s.r.o. 

o schvaluje rámcovou dohodu o podmínkách poskytování služeb 
elektronických komunikací s firmou O2 Czech Republic a.s. 

� V měsíci březnu oslaví své životní jubileum pan Volovik Miroslav a pan Vršek 
Jaroslav. Přejeme vše nejlepší do budoucích let ☺. 

� Velké poděkování patří panu Vladimírovi Kolářovi za deratizaci obecních prostor, 
kterou provádí ve svém volném čase a za vlastní náklady. Moc děkujeme. 

� V minulém čísle lhoteckého zpravodaje nám z článku „Domov pro všechny“ 
nedopatřením zmizela poslední věta: Všem předsedům a funkcionářům Domova si 
jménem dosavadních členů dovoluje poděkovat za poctivou a zodpovědnou práci 
pisatel těchto řádek, Gustav Houdek. Tímto se panu Houdkovi velice omlouváme. 

� Sbírka nejen starého ošacení pro organizaci Diakonie Broumov (http://www.diak
oniebroumov.org/) se opět zahajuje. Posláním této organizace je pomoc lidem, kteří 
se z různých důvodů ocitli v krizové životní situaci, na okraji společnosti, a to s 
cílem jejich osamostatnění tak, aby mohli najít své místo ve společnosti. Darovat je 
možné vše kromě velkých el. spotřebičů a nábytku. Sbírka nadále pokračuje u paní 
Miloslavy Zímové. 

� Žádáme občany, aby vodili své psy na vodítku. Psi, kteří se bez dozoru pohybují po 
veřejných prostranstvích, ohrožují a obtěžují ostatní občany naší obce, znečišťují a 
poškozují veřejné prostranství i soukromé majetky. Děkujeme za pochopení. 

� Připomínáme, že svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční 
v neděli 15. 3. od 8 hodin u hasičárny. 

� Zápis dětí do Mateřské školy v Žilině pro školní rok 2015/2016 se bude konat ve 
čtvrtek 5. 3. od 14 do 17 hodin v budově mateřské školy. U zápisu rodiče 
předkládají občanský průkaz, žádost o přijetí a rodný list dítěte. 

Demografické změny v naší obci za rok 2014 

V roce 2014 se do naší obce přistěhovali: 
Čermák Adam, Čermáková Ivana čp. 190, Dvořák Jiří čp. 194, Helcl Petr čp. 55, Kolláriková 
Veronika čp. 190, Kouglová Věra čp. 82, Kremláček Jan, Kremláček Lubor, Kremláčková 
Jaroslava čp. 101, Kučerová Jana čp. 231, Mareš Daniel čp. 66, Pavlátová Kateřina čp. 138, 
Sterzlová Ivana, Sterzlová Tereza čp. 74, Šmíd Filip, Šmídová Ivona čp. 16, Tvrz Lucie, 
Tvrz Miroslav, Tvrzová Květa (Ploskov), Vlk Vojtěch, Vlková Ema, Vlková Martina 
(Ploskov), Vychodilová Hana čp. 70. 
 
Odstěhovali se: 
Barfuss Mikuláš Hari, Barfuss Pavel, Barfussová Zdeňka Ánandí čp. 18, Bušková Eliška, 
Bušková Martina čp. 89, Horejšová Lucie čp. 196, Kinská Blanka čp. 25, Plachá Ivana, 
Plachá Rozárie čp. 58, Vondrová Martina čp. 6, Javůrková Jaroslava (Ploskov) 
 
Narodili se: 
Mantlík Adam čp. 209, Viltová Ema čp. 79, Buncík Hugo čp. 49, Bendl Jakub čp. 73, Paták 
Milan čp. 231, Bureš Václav, Bureš Vojtěch čp. 45, Kučerová Barbora čp. 152, Vincenc 
Jakub čp. 74. 
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Zemřeli: 
Hasalová Jiřina čp. 165, Kohout František čp. 11, Zeman Jaroslav čp. 86, Gebhart Josef 
(ohlašovna) 
 
Vážení spoluobčané, 
v lednu tohoto roku proběhly inventury na obecním úřadě a v této souvislosti bych se s vámi 
ráda podělila o několik informací týkajících se stavu financí obce Lhota ke konci roku 2014. 
Vybrala jsem ty, které považuji za nejvíce zajímavé. Níže uvedené částky jsou zaokrouhleny 
na koruny. 
 
Příjmy  obce Lhota v roce 2014 činily 8 029 075,- Kč. Většina z nich pochází z daňových 
příjmů obce, které v roce 2014 činily 5 978 263,- Kč. Navíc jsme získali např. dotaci na 
rekonstrukci budovy obecního úřadu ve výši 380 821,- Kč. 

Výdaje obce Lhota za rok 2014 činily 7 541 680,- Kč a mimo výdaje za běžný provoz je 
v nich zahrnuto např.: 

- doplacení finanční výpomoci od Ministerstva financí ČR z roku 2002 ve výši 
313 700,- Kč, 

- doplacení úvěru na budovu U Splavu z roku 2004 ve výši 65 000,- Kč, 
- doplacení rekonstrukce ulice Na Skalce z roku 2008 ve výši 181 362,- Kč, 
- splátky úvěru na rekonstrukci ulic Fučíkova a V Zátiší z roku 2013 ve výši 240 000,- 

Kč, 
- doplacení prací souvisejícími s novým územním plánem ve výši 123 984,- Kč 
- splátky budovy bývalého hostince Pod Lipami ve výši 420 000,- Kč, 
- záloha na rekonstrukci vozovky v ulici Nová ve výši 1 403 600,- Kč 
- úhrada prací souvisejících s rekonstrukcí vozovky v ulici Nová ve výši 284 527,- Kč 

Dluhy obce ke konci roku 

Pro srovnání uvádím i stav ke konci předchozího roku. 

         Stav k 31. 12. 2013           Stav k 31. 12. 2014 

Dluhy celkem         4 405 061,68      3 352 969,- 

z toho:  

- provozní dluhy                        183 923,19         167 969,- 

- dlouhodobé dluhy       4 588 984,87      3 185 000,-  

Provozní dluhy evidované ke konci roku 2014 jsou tvořeny zejména běžnými fakturami za 
provoz obce, které byly k dnešnímu dni již v plné výši uhrazeny.   

Dlouhodobé dluhy ve stavu k 31. 12. 2014 jsou tvořeny:  

- částkou 2 540 000,- Kč úvěru od České spořitelny a.s. použitého z části na splacení 
původního úvěru na rekonstrukci vozovek v ulicích V Zátiší a Fučíkova z roku 2012 a 
úhradu první splátky na koupi hostince Pod Lipami,  

- zbývající částí dluhu ve výši 645.000,- Kč z koupě hostince Pod Lipami. 
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Bankovní účty a hotovost 
Zůstatek bankovních účtů obce k 31. 12. 2014 činil celkem 756 843,08 Kč, z toho stav 
účelově vázaného podúčtu na obnovu čističky odpadních vod činil 245 000,-Kč. Stav 
pokladny k 31. prosinci 2014 činil 0,- Kč, neboť veškerá hotovost byla ke konci roku 
vložena na bankovní účet. 

Dotace 

V průběhu roku 2014 byla čerpána dotace na zateplení budovy obecního úřadu. Dále jsme 
žádali o dotaci na rekonstrukci vozovky v ulici Nová, bohužel bez úspěchu. Vzhledem 
k havarijnímu stavu vozovky v této ulici byla její rekonstrukce provedena na sklonku roku 
2014 na vlastní náklady obce. Zbývající část ceny za související práce budou firmě Silnice 
Slaný uhrazeny v průběhu roku 2015. 

Děkuji všem, kdo v minulém roce přispěli k tomu, aby se nám všem v naší obci dobře žilo.  
                                           Ing. Alice Jurková 
                       předsedkyně finančního výboru 

KULTURA 
� Dne 20. 3. od 20 hodin na sále v restauraci U Splavu pořádá JSDH Lhota 

Josefovskou zábavu, kde k poslechu i tanci zahraje skupina Černý brejle. 
Všichni jste srdečně zváni. 

� Na tradiční Seniorku si můžete přijít zatančit dne 28. 3. od 14 hodin na sál do 
restaurace U Splavu. 

� Zajímavostí jistě bude Mobilní planetárium , které k nám přijede v sobotu 
dopoledne 28. 3. na sál do restaurace U Splavu viz. knihovna. 

� V neděli 29. 3. od 10 – 14 hodin se můžete opět těšit na Velikonoční jarmárek  
viz. knihovna.  
 

DOMOV PRO VŠECHNY 
Do výkonného výboru občanského sdružení Domov pro všechny byli zvoleni tito členové – 
Veronika Mantlíková (předsedkyně), Jana Čížková (místopředsedkyně) a Martina Machová 
(pokladník). Věřím, že většina z vás nás všechny již zná, nicméně bychom se vám rády 
krátce představily: 
Veronika Mantlíková (29 let) – Od narození bydlím ve Lhotě a spíše mě budete znát pod 
mým rodným příjmením, Čermáková. Vystudovala jsem vysokou školu v oblasti cestovního 
ruchu a poté pracovala na obchodním oddělení v jednom pražském hotelu. V současné době 
jsem na mateřské „dovolené“. Organizace a pořádání různých aktivit je pro mě velkou 
zálibou a zkušenosti mám také z pořádání letních dětských táborů včetně pozice oddílového 
vedoucího. 
Jana Čížková (27 let) – Do Lhoty jsem se přistěhovala s rodiči před deseti lety a v červnu to 
bude již pět let, co zde bydlím i se svojí rodinou. Mám dvě děti, se kterými a hlavně díky 
nim se podílíme na různých akcích v naší obci. Práci s lidmi mám velice ráda, ať už se jedná 
o děti či dospělé díky své instruktorské praxi.  
Martina Machová (38 let) – Většina lhoteckých občanů mě zná z obecního úřadu, kde 
působím pátým rokem jako administrativní pracovnice. Mám středoškolské vzdělání v oboru 
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obchodu, manžela, dvě děti, nerada se nudím a ráda pracuji s pohodovými lidmi. Do této 
krásné lokality, kde začíná brána křivoklátských lesů, jsme „utekli“ před městským ruchem 
před 10-ti lety. 

Za nové vedení Domova bych nejprve chtěla poděkovat odstupujícím členům výkonného 
výboru za dosavadní činnost a také za důvěru a svěření občanského sdružení do našich 
rukou. Velmi rády budeme pokračovat ve spoluorganizaci jarního a podzimního Běhu 
Kaštankou a zároveň bychom chtěly navázat na pořádání dalších společenských, kulturních, 
sportovních a dětských aktivit a tím naplňovat cíl celého sdružení, kterým je obohacení 
života v obci právě v těchto oblastech. Obci Lhota patří poděkování za podporu naší činnosti 
a budeme se těšit na vzájemnou spolupráci při akcích organizovaných jak naším sdružením, 
tak obcí.  

Veškeré aktivity budou pořádány s ohledem na zaběhlé zvyky a tradice, nicméně věříme, že 
uvítáte také určité „novoty“, které zase o něco více zpestří již tak bohatý kulturní program 
v naší vesnici. Jednou z těchto novot bude například podzimní Drakiáda, čímž vás nabádám 
už nyní, nekupujte draky v obchodech, ale zabavte se s dětmi doma a vyrobte jim draka 
přesně podle jejich představ, určitě budou pak pyšné, že mohou ukázat svůj výtvor na 
obloze. 

za Domov pro všechny 
Veronika Mantlíková, předsedkyně 

KNIHOVNA 
Dobrý den, 
ačkoliv podle kalendáře máme zimu, počasí posledních týdnů tomu neodpovídá a jaro už 
nám pomalu ťuká na dveře. Sníh nikde a naše soutěžní odpoledne na sněhu bude asi muset 
počkat do příští zimy. 
Měsíc únor bývá zpravidla měsícem masopustních veselic. Masopust je třídenním svátkem a 
slaví se ve dnech předcházejících Popeleční středě, kterou začíná 40-denní půst před 
Velikonocemi. Protože datum Velikonoc je pohyblivé, bývá pohyblivým svátkem i 
Masopust. Během Masopustu procházejí vsí průvody maškar, na něž se děti v rámci našeho 
kroužku tvoření připravovaly výrobou masek. Pokud děti masku nepoužily při obchůzce vsí 
se školou či školkou, měly možnost se vystrojit ještě na dětský karneval, který se konal v 
neděli 1. 3. 

Dne 28. 3. v dopoledních hodinách k nám zavítá mobilní planetárium. Je to jediné 
planetárium svého druhu v ČR, kde budou mít děti možnost zhlédnout nesmírně zajímavé 
vzdělávací filmy o hvězdách a vesmíru na planetární kopuli. Mobilní planetárium je digitální 
přístroj, pomocí kterého lze divákům během krátké chvíle demonstrovat let do vesmíru či 
třeba krajinu na Marsu. Budou připraveny dvě projekce: jedna pro nejmenší školkové děti (3-
6let), druhá pro starší děti (6-12). Přijďte se pobavit a dozvědět se něco ze základů 
astrologie!     

Dne 29. 3. se bude konat již třetí ročník Velikonočního jarmárku . Tak jako v loňském 
roce, i letos bychom vás chtěli poprosit o vyfouknutá vajíčka. Sice nějaké zásoby z 
minulého roku jsou, ale dětí přibývá a ať má každý možnost vytvořit krásné kraslice. Kromě 
vajíček bychom vás ještě chtěli poprosit o prázdné kulaté krabičky od tavených sýrů např. 
Veselá kráva. Použijeme je v jedné dílně na jarmárku. Všechny přebytky prosím noste buď 
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na OÚ nebo do knihovny. Moc vám děkujeme za spolupráci a těšíme se na viděnou 
v knihovně, či na některé z budoucích akcí. 

Přejeme vám krásné pozdně zimní a počínající jarní dny. 

                                                                                                             Tereza a Jiří Šeborovi 

ZPRÁVY Z MŠ VE LHOT Ě 
Vážení občané Lhoty, 
někteří z vás mohli potkat naši školku minulý týden během masopustního průvodu obcí. Děti 
zastavily na několika předem domluvených místech, kde zpívaly písničky a předvedly 
tanečky, které se naučily ve školce. Děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli. ☺ A 
věříme, že se vám naše „představení“ líbilo. 
V úterý 3. března chystáme pro naše děti zumbu, tentokrát na téma KARNEVAL ZVÍŘAT. 
Masky připravené z domova jsou vítány, ostatní děti na zvířátka namaskujeme. 

                                                                                                                     Jana Legerová     
učitelka MŠ 

TJ SK LHOTA 
A-tým 
Jako výsledkově úspěšnou lze hodnotit přípravu lhoteckého áčka. Na úvod se A tým střetl s 
Hýskovem. I přes řadu absencí Lhotečtí v utkání dominovali a s přehledem vyhráli. Velice 
zajímavý duel odehrálo áčko proti SK Rakovník. Přestřelku začaly dva slepené góly z 25. a 
26. minuty. Skóre otevřel Jaroš, jenž je možnou lhoteckou posilou. Po snížení rakovnického 
soupeře, oslabeného o několik hráčů, zvýšil náskok po krásné individuální akci Mantlík. Ve 
druhé půli se dvakrát trefil Podraný a skóre zápasu uzavřel výstavní trefou Vlasatý. Třetí 
přípravný duel měla Lhota sehrát proti Sokolu Zvole. Tým z I.B třídy ale v pátek oznámil, že 
nemá dostatek hráčů, a tak nepřijede. Proto Lhota na poslední chvíli sehnala jiného soupeře – 
rezervu SK Slaný. Mužstvo hrající okresní přebor nemohlo silnému souboru konkurovat. 
Přes několik šancí Slaného vedlo áčko jednoznačně 3:0 po půli a v druhém poločase si svůj 
náskok ohlídalo.  
K poslednímu utkání pojede Lhota na umělou trávu Spartaku Příbram, kde se střetne 
s Tochovicemi. O týden později (neděle 8. 3. od 14:30) v Letech pak odstartuje mistrovskou 
část sezony. 

 

SK Lhota – Stejslav Hýskov 4:1 (2:0) Branky Lhoty:Havelka 2x, Jaroš, Nachtigal 

SK Lhota – SK Rakovník 6:3 (3:1) Branky Lhoty: Podraný 2x, Jaroš, Mikolanda, Mantlík 
Vlasatý 

SK Lhota – SK Slaný B 5:2 (3:0) Branky Lhoty: Jung, Mikolanda, Asník, Podraný, Holeček 

Sobota 28. 2. SK Tochovice - SK Lhota 15:30  hřiště UMT Spartak Příbram 

B-tým 
Po nepřesné dohodě se správci rynholeckého hřiště přesunulo béčko své první přípravné 
utkání na nedělní dopoledne. Soupeřem bude tým, jenž je na brzký výkop zvyklý – Kamenné 
Žehrovice. Druhý souboj svede béčko na přírodní trávě Slavoje Chrášťany, hrajícího 
rakovnickou III. třídu. Start do mistrovské soutěže obstará zápas s Dřetovicemi. 
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Neděle 8. 3. SK Lhota B  – SK Kam. Žehrovice 10:30  hřiště UMT Rynholec 
Sobota 14. 3. SK Lhota B  – Slavoj Chrášťany             15:30  hřiště Chrášťany 
 

Mládež 
Žáci, kteří během zimy příliš nenatrénovali, začínají mistrovskou sezonu v sobotu 28. 3. v 
tradičním čase 10:15 na hřišti SK Kročehlavy. Přípravky pilně trénují s minimálními 
přestávkami (vánoční a jarní prázdniny) celou zimní pauzu. Stejně jako na podzim bude i 
jarní soutěž probíhat formou miniturnajů. Starší přípravka byla zařazena do silné skupiny s 
týmy Sokol Dobrovíz, Sokol Nové Strašecí, SK Vinařice, Baník Švermov a TJ Unhošť. 
Nejmladší lhoteckou kategorii čeká nepříjemné cestování, protože narazí na Slovan Velvary, 
Slovan Kladno, SK Slaný „B“, Sokol Vraný a Čechii Velká Dobrá. 
 

Valná hromada SK Lhota 
Za malé účasti především hráčů obou mužstev proběhla volební valná hromada. Dokonce 
nechybělo mnoho, aby valná hromada nebyla usnášeníschopná. Potřeba je jedna pětina členů 
(tj. aktuálně 39) a přítomno jich bylo 40. Jinak akce proběhla podle připraveného scénáře. Po 
zprávě předsedy oddílu Ivana Horáka a diskusi následovala volba staronového výkonného 
výboru, v němž nedošlo k žádné změně. Jeho členy zůstávají Ivan Horák (předseda), Jiří 
Adam (místopředseda), Jan Dolejš (sekretář), Irena Černá (hospodářka), František Lukáč, 
Milan Porcal a Miroslav Toncar. 
 

IV. reprezentační ples SK Lhota 
Sál restaurace Sokolovna v Žilině hostil šestý reprezentační ples SK Lhota. Po Loretě a 
lhotecké restauraci U Splavu je tak třetím dějištěm kulturní akce pořádané lhoteckým 
oddílem. Ani letos nechybělo tradiční vyhlašování anket o nejlepší hráče uplynulého roku. 
Nejlepším fotbalistou byl vyhlášen Petr Mikolanda, jenž si pochopitelně odnesl i cenu za 
objev roku. Na dalších místech se podle hlasovaní seřadili Lukáš Havelka, Tomáš Vlasatý, 
Radim Mantlík a Stanislav Jung. Vítězi hlavní ankety chyběl jediný gól k tomu, aby si 
odnesl i cenu pro nejlepšího střelce. Tu získal Lukáš Havelka se 16 trefami. V béčku obdržel 
nejvíce hlasů Petr Hrdlička, jenž zvítězil před Tomášem Procházkou, Martinem Hájkem, 
Ivanem Horák, Josefem Hotovým. Nejlepším střelcem B týmu za rok 2014 byl s 11 
brankami Jaroslav Kučera. Za dlouhodobý přínos lhoteckému oddílu byl oceněn bývalý hráč, 
trenér a funkcionář Zdeněk Chochola. Miroslav Toncar, jenž několikrát vypomohl béčku 
jako hráč, byl vyhlášen jako Frajer roku. Také u mládežnických družstev byli vyhlášeni 
nejlepší hráči. V kategorii starších se jím stal Tadeáš Rosůlek. V přípravkách převzali ceny 
Marek Čurda ve starší a Daniel Kos v mladší. V minipřípravce vyhrál Petr Černý. Večerem 
provázela již tradičně a opět výtečně skupina Černý Brejle. 
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  SK LHOTA  - soutěžní ročník  2014 - 2015  
 

             
   

Termínová listina mistrovských utkání - jaro 
   

 

             
    

"A" družstvo - I. A t řída 
      

16. kolo 
 

FK LETY - SK 
Lhota    

neděle - 8.3. - 14:30 
 

17. kolo 
 

SK Lhota - UNION 
CERHOVICE   

neděle - 15.3. - 14:30 
 

18. kolo 
 AFK TUCHLOVICE - SK Lhota   

sobota - 21.3. - 15:00 
 

19. kolo 
 SK Lhota - FC JÍLOVÉ   

neděle - 29.3. - 15:00 
 

20. kolo 
 VŠENORSKÝ SK - SK Lhota   

sobota - 4.4. - 16:30 
 

21. kolo 
 SK Lhota - SK VOTICE   

neděle - 12.4. - 16:30 
 

22. kolo 
 S.K. ČERNOLICE - SK Lhota   

sobota - 18.4. - 17:00 
 

23. kolo 
 

SK Lhota - TJ SOKOL 
NESPEKY   

neděle - 26.4. - 17:00 
 

24. kolo 
 

SK POSÁZAVAN POŘÍČÍ N. SÁZAVOU - SK 
Lhota 

pátek - 1.5. - 17:00 
 

25. kolo 
 

SK Lhota - SK 
SLANÝ    

neděle - 10.5. - 17:00 
 

26. kolo 
 SK HVOZDNICE - SK Lhota   

sobota - 16.5. - 17:00 
 

27. kolo 
 SK Lhota - SK BENEŠOV "B"   

neděle - 24.5. - 17:00 
 

28. kolo 
 FC 05 ZAVIDOV - SK Lhota   

neděle - 31.5. - 17:00 
 

29. kolo 
 TJ SLOVAN VELVARY - SK Lhota  

sobota - 6.6. - 17:00 
 

 

30. kolo 
 VOLNO           

             
    

"B" družstvo - III. t řída       
14. kolo 

 SK Lhota "B"  - TJ SPARTA DŘETOVICE  
neděle - 22.3. - 15:00 

 
15. kolo 

 AFK TUCHLOVICE "B" - SK Lhota "B"   
neděle - 29.3. - 15:00 

 
 

16. kolo
 

 
SK Lhota "B"  - SK 
BUŠTĚHRAD   

neděle - 5.4. - 16:30 
 

17. kolo 
 TJ AFK SVINA ŘOV - SK Lhota "B"   

sobota - 11.4. - 16:30 
 

18. kolo 
 SK Lhota "B"  - SK SLOVAN DUBÍ  

neděle - 19.4. - 17:00 
 

19. kolo 
 SK DOKSY "B" - SK Lhota "B"    

neděle - 26.4. - 17:00 
 

20. kolo 
 SK Lhota "B"  - TJ SOKOL SMEČNO  

neděle - 3.5. - 17:00 
 

21. kolo 
 FK SPARTA DOLY KLADNO - SK Lhota "B"  sobota - 9.5. - 17:00 

 
22. kolo 

 SK Lhota "B"  - TJ SK BĚLEČ   
neděle - 17.5. - 17:00 

 
23. kolo 

 FK SLAVOJ KLADNO - SK Lhota "B"  
 

neděle - 24.5. - 10:15 
 

24. kolo 
 SK Lhota "B"  - SK VINAŘICE   

neděle - 31.5. - 17:00 
 

25. kolo 
 SK Lhota "B"  - FC ČECHIE VELKÁ DOBRÁ "B" neděle - 7.6. - 17:00 

 
26. kolo 

 TJ SKOKOL HRDLÍV - SK Lhota "B"   
sobota - 13.6. - 17:00 

 
 


